

Виявляти, уникати і повідомляти про шахрайство

Довідник про шахрайство для новоприбулих біженців та іммігрантів

Ukrainian

Федеральна торгова комісія (FTC) – це державна установа, яка захищає людей від шахрайства.

Ось кілька попереджувальних ознак шахрайства. Якщо ви бачите одну з цих ознак, зупиніться. Поговоримо про це. Повідомте FTC на сайті [ReportFraud.ftc.gov](https://www.reportfraud.ftc.gov) або за номером 1-877-382-4357.

Вам незручно говорити англійською?
Попросіть людину, яку знаєте і якій довіряєте,
допомогти вам повідомити про це.

Попереджувальні ознаки шахрайства

Хтось обіцяв вам роботу, якщо ви йому заплатите?

Ніколи не платіть тому, хто обіцяє вам роботу, сертифікат, який дасть вам роботу, або таємний доступ до роботи. Це шахрайство.

Хтось казав, що він з урядової установи, і погрожував вам або вимагав гроші?

Урядовці дзвонять не для того, щоб погрожувати вам або вимагати гроші.

Хтось сказав, що може допомогти вам виграти в лотерею Diversity Visa, щоб отримати грін-карту?

Подати заявку можна безкоштовно, а переможці вибираються випадковим чином. Ніхто не може збільшити ваші шанси на перемогу.

Чи були пропозиції з боку нотаріуса щодо допомоги вам з імміграційним статусом?

Якщо вам потрібна юридична консультація з приводу вашого імміграційного статусу, зверніться до адвоката або акредитованого представника. Тільки не до нотаріуса.

Вам зателефонували, ви отримали електронний лист, текстове повідомлення або повідомлення у соціальних мережах про те, що ви щось виграли? За винятком того, що є плата?

Нічого не платіть за приз. Це шахрайство. Ви втратите свої гроші.

Хтось попросив вас заплатити подарунковою картою, грошовим переказом через такі компанії, як Western Union або MoneyGram, чи криптовалютою?

Тільки шахраї кажуть, що ви повинні платити таким чином. Не робіть цього.

Чи отримували ви чек від когось, хто попросив вас повернути йому частину грошей?

Не давайте нікому гроші в обмін на чек. Підроблені чеки можуть виглядати як справжні та обдурити працівників банку. Ви повинні будете повернути гроші.

Чи телефонували вам, чи отримували ви електронного листа, текстове повідомлення або повідомлення у соціальних мережах з проханням повідомити номер вашої кредитної картки, банківського рахунку або номер соціального страхування?

Ніколи не повідомляйте цю інформацію нікому, хто запитує її по телефону, електронній пошті, у текстовому повідомленні або у соціальних мережах.

Захистіть себе і інформацію про себе

- Не носіть з собою важливі документи або посвідчення особи.
- Не переходьте за посиланнями в електронних листах, текстових повідомленнях або повідомленнях у соціальних мережах, якщо не впевнені, що знаєте, що це таке.
- Не довіряйте ідентифікатору абонента. Шахраї можуть зробити так, що будь-яке ім'я або номер будуть відображатися у вашому ідентифікаторі абонента.
- Не надсилайте гроші нікому, хто дзвонить, пише електронні листи або текстові повідомлення і каже, що працює на уряд.
- Наявність урядової печатки не означає, що веб-сайт є офіційним. Шукайте .gov в адресі.
- Ніколи не платіть за імміграційні форми від уряду США. Вони безкоштовні.
- Якщо ви вважаєте, що хтось вкрав ваші особисті дані, відвідайте сайт [IdentityTheft.gov](https://www.identitytheft.gov) для отримання допомоги.

Повідомте про шахрайство у

Федеральну торгову комісію

ReportFraud.ftc.gov

або 1-877-382-4357

Навіщо повідомляти про шахрайство?

Ваш звіт допомагає захистити людей, які вам небайдужі. Це допоможе FTC зупинити шахраїв і вбереже інших від шахрайства.

Дізнайтеся більше про те, як уникнути шахрайства:

consumer.gov



Федеральна торгова комісія

consumer.gov

Серпень 2022 року